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DECLARACION DE LA SERENA
LA INVESTIGACION FORESTAL EN LA REGION DE LATINO AMERICA Y EL CARIBE
TRABAJOS EN REDES EN BENEFICIO DE LA SOCIEDAD Y LOS BOSQUES

Los investigadores forestales de 15 países de la Región y 13 países de fuera de esta, reunidos en La Serena, Chile, en el Segundo Congreso Latino Americano de la Unión Internacional de Organizaciones de Investigación Forestal con el Instituto Forestal de Chile como organizador principal y con el objeto de intercambiar los resultados más recientes de investigación sobre la interacción bosques – ambiente y sociedad en América Latina y El Caribe, declaran que:
- Han deliberado colectivamente sobre la importancia creciente de bosques y árboles y de sus múltiples productos y servicios y sobre cómo esta puede ser incrementada para generar mayores beneficios para la gente de los países de América Latina y El Caribe. Igualmente, como contribución a los objetivos del Año Internacional de los Desiertos y la Desertificación, han analizado los resultados recientes sobre la forma en que los bosques pueden ayudar a mitigar los impactos negativos de la desertificación.

- Aprecian que una gran cantidad de científicos e instituciones están realizando investigación sobre bosques y árboles en América Latina y El Caribe, no obstante perciben que la eficacia de la ciencia forestal en la Región puede ser aumentada mediante un incremento del nivel de trabajo en redes y mayores esfuerzos de capacitación y se comprometen a participar más intensamente en actividades de cooperación regional. Reconocen también la necesidad de integrar esfuerzos incorporando otras disciplinas científicas afines que faciliten la aplicación de enfoques sistémicos en la investigación sobre recursos forestales y temas relacionados.
- Estiman también que la participación de investigadores en foros abiertos sobre política forestal, planificación y manejo, así como una más activa interacción entre éstos y los actores del sector forestal es importante, tanto para facilitar la transferencia del conocimiento científico a los usuarios potenciales como para entender sus necesidades de investigación e información.   
- Consideran que para poder proveer investigación relevante y oportuna es imprescindible contar con un marco de financiamiento estable y celebran toda iniciativa por parte de los gobiernos nacionales y de instituciones y mecanismos financieros internacionales que se orienten a crear un entorno favorable para el aumento de la investigación forestal y el trabajo en redes en la Región de América Latina y El Caribe.
- Reconocen también el valor de incorporar a científicos jóvenes para que la investigación forestal sea sostenible y acuerdan tomar las medidas apropiadas para que ellos puedan potenciar sus trabajos de investigación y su desarrollo profesional en la Región. De igual modo, coinciden en la necesidad de poner énfasis en el apoyo a la mujer y a grupos menos representados y fomentar activamente su participación en la investigación forestal en sus instituciones en el futuro.
- La Estrategia de IUFRO 2006 – 2010 plantea como principal objetivo la cooperación científica mundial en beneficio de los bosques y la gente, por lo que declaran estar dispuestos a aunar esfuerzos para este fin, aprovechando de la mejor manera la red IUFRO, y celebran iniciativas de IUFRO como el Programa especial para Países en Desarrollo (SPDC) y el Servicio Mundial de Información Forestal (GFIS) como valiosas herramientas que pueden aumentar la capacidad de investigación y el flujo de información en América Latina y el Caribe.
- Destacan la importancia de este congreso científico regional por la cantidad y calidad de la información que se comparte y por el acercamiento que produce entre los investigadores de los diferentes países y acuerdan hacer los esfuerzos necesarios para asegurar su continuidad y mantener una periodicidad no mayor a 4 años. 
La Serena, Chile 27 Octubre 2006 
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