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XXIII Congreso Mundial IUFRO
23-28 de agosto 2010, Seúl, República de Corea
Ceremonia de Clausura
LA RESOLUCIÓN DE SEÚL  
Bajo el lema “Bosques para el futuro: Sosteniendo la sociedad y el medio ambiente”, el XXIII Congreso Mundial IUFRO ofreció un foro excepcional para presentar y discutir los resultados de la investigación actual relacionada con los bosques y árboles a nivel mundial.  El Congreso exploró una extensa variedad de asuntos en trámite y emergentes que son de suma importancia para el futuro de los bosques y su capacidad de suministrar la gama completa de beneficios ambientales, económicos, sociales, culturales y de salud que sustentan a las sociedades rurales y urbanas en todo el mundo.
En el curso de este Año Internacional de la Biodiversidad histórico, y en anticipación del Año Internacional de los Bosques que viene, reconociendo el papel esencial que la ciencia forestal debe empeñar para afrontar los desafíos  comunes a los que nos enfrentamos mundialmente, IUFRO se compromete a: 
Prestar mayor atención a la cooperación internacional en seis áreas temáticas de investigación: bosques para la gente; cambio climático y bosques; bioenergía; conservación de biodiversidad forestal; interacciones entre bosques y agua; y recursos forestales para el futuro. 
Además, IUFRO se compromete a las metas siguientes:
Mejorar la comunicación dentro de la estructura de IUFRO, con otros científicos, estudiantes, forestales profesionales, y el público; y aumentar la visibilidad de y el acceso a resultados de investigación;
Ampliar y profundizar el trabajo de IUFRO en la interfaz entre ciencia y política fomentando contribuciones científicas a procesos internacionales, convenciones, y organizaciones; responder rápidamente a asuntos políticos nuevos; aumentar asociaciones y colaborar con organizaciones y procesos internacionales a través del suministro de información científica y de opciones políticas; 
Apelar a sus organizaciones afiliadas y a partes externas interesadas a renovar y fortalecer las actividades de monitoreo forestal y apoyar esfuerzos mundiales de monitoreo.
Mejorar la capacidad de IUFRO de ampliar su base de membresía de financiamiento para apoyar a la gama completa de las actividades de IUFRO al beneficio de los investigadores forestales que pertenecen a las organizaciones afiliadas a IUFRO; y
Adelantar la investigación de alta calidad relacionada con los temas forestales y aumentar la capacidad de IUFRO para la cooperación interdisciplinaria; fortalecer la capacidad científica; relacionar el trabajo de todas las unidades IUFRO con las seis áreas clave de investigación; extender la base de membresía de IUFRO; e identificar asuntos emergentes y paradigmas cambiantes.
