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Cérémonie de Clôture
LA RESOLUTION DE SEOUL 
Avec le thème “Les forêts pour l’avenir des sociétés et de l’environnement” le XXIIIe Congrès Mondial  IUFRO a mis en place un forum unique pour présenter et discuter les résultats les plus récents en matière de recherche forestière internationale. Dans les débats du congrès, une grande variété de thèmes de recherche d’actualité et émergents a été évoquée portant sur le futur des forêts et leur capacité à  fournir des bénéfices sur le plan environnemental, économique, social, culturel et de santé dans le but de soutenir les sociétés rurales et urbaines dans le monde entier. 
Tout au long de cette Année internationale de la biodiversité, et à l’aube de l’Année internationale des forêts à venir, et en reconnaissant le rôle vital que la science forestière doit jouer pour faire face aux défis communs auxquels le monde  d’aujourd’hui se voit confronté, l’IUFRO s’engage à :

Renforcer la recherche scientifique et la coopération internationale dans les six domaines thématiques: les forêts et les populations; les changements climatiques et la forêt; la bioénergie; la protection de la biodiversité forestière; les interactions forêts-eau; et les ressources forestières dans l’avenir.

De plus, l’IUFRO s’engage à réaliser les objectifs suivants: 
Améliorer la communication au sein de la structure de l’IUFRO, avec d’autres chercheurs, étudiants, professionnels forestiers et le grand public; et en augmentant  la visibilité et l’accès aux résultats de recherche. 

Elargir et approfondir le travail de l’IUFRO à l’interface de la science et de la politique tout en encourageant les contributions scientifiques aux processus internationaux, conventions, et  aux organisations; en répondant rapidement aux thèmes politiques nouveaux; élargissant les partenariats et la coopération avec les organisations et les processus internationaux par la mise à disposition de l’information scientifique; 
Solliciter les organisations membres et parties prenantes externes pour renouveler et renforcer les activités de suivi des forêts, et pour soutenir les efforts de suivi à l’échelle mondiale;
Améliorer la capacité de l’IUFRO à élargir sa base de membres et de ressources financières pour appuyer toute la gamme des activités IUFRO au profit des chercheurs forestiers appartenant à des organisations membres IUFRO; et 
Promouvoir  la recherche forestière de haute qualité et améliorer la capacité de l’IUFRO en vue de la coopération interdisciplinaire, renforcer la capacité scientifique; lier le travail de toutes les unités IUFRO aux six domaines thématiques; élargir le nombre des membres; et identifier des thèmes émergents et des paradigmes changeants. 

