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XXIII IUFRO Weltkongress

23. - 28. August 2010, Seoul, Republik Korea
Schlussfeier
DIE RESOLUTION VON SEOUL
Der XXIII IUFRO Weltkongress “Wälder für die Zukunft – Nachhaltigkeit für Gesellschaft und Umwelt” bot ein einzigartiges Forum zur Präsentation und Diskussion der neuesten wissenschaftlichen Ergebnisse über Wälder und Bäume auf internationaler Ebene.  Im Rahmen des Kongresses wurde eine große Bandbreite von aktuellen und neu aufkommenden Themen behandelt, die von großer Bedeutung sind für die Zukunft der Wälder und ihre Fähigkeit, das gesamte Spektrum an Leistungen im Bereich Umwelt, Wirtschaft, Gesellschaft, Kultur und Gesundheit für eine nachhaltige ländliche und urbane Gesellschaft weltweit zur Verfügung zu stellen.    
Im Rahmen dieses bedeutenden Internationalen Jahres der Biodiversität, in Vorbereitung des kommenden Internationalen Jahres der Wälder, und in Anerkennung der vitalen Rolle, die die Waldwissenschaft spielen muss, um gemeinsam den Herausforderungen gerecht  zu werden, verpflichtet sich IUFRO zu:   
Verstärkter  Aufmerksamkeit auf wissenschaftliche Forschung und internationale Zusammenarbeit in den sechs Themenbereichen: Wälder für die Menschen; Klimawandel und Wälder; Bio-Energie; Erhaltung der Artenvielfalt; Wälder und Interaktionen mit Wasser; und Waldressourcen für die Zukunft.
Darüber hinaus verpflichtet sich IUFRO zu folgenden Zielen:
Verbesserte Kommunikation innerhalb innerhalb der IUFRO-Struktur, mit anderen Wissenschaftlern, Studenten, Waldfachleuten und der Öffentlichkeit; und erhöhte Sichtbarkeit und Zugang zu Forschungsergebnissen;
Erweiterung und Vertiefung der IUFRO-Aktivitäten an der Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Politik durch verstärkte wissenschaftliche Beiträge zu internationalen Prozessen, Konventionen und Organisationen; rasche Reaktion auf neue waldpolitische Themenstellungen; vermehrte Partnerschaften und Zusammenarbeiten mit internationalen Organisationen und Prozessen durch die Bereitstellung von wissenschaftlichen Informationen; und 
Aufruf an die Mitgliedsorganisationen und externe Interessenten, ihre Aktivitäten im Bereich Monitoring der Wälder neu aufzunehmen bzw. zu verstärken und Monitoring auf internationaler Ebene zu unterstützen;
Verbesserung der Möglichkeiten IUFROs, die Mitglieder- und die finanzielle Basis zu stärken, die breite Palette von IUFRO Aktivitäten zu unterstützen, zum Nutzen der Waldwissenschaftler in IUFRO Mitgliedsorganisationen.
Förderung von waldbezogener Forschung von höchster Qualität und Ausweitung von IUFRO’s Fähigkeit zu interdisziplinärer Zusammenarbeit; Stärkung des wissenschaftlichen Potentials; Anbindung der Arbeit aller IUFRO Einheiten an die sechs Themenbereiche; Förderung interdisziplinärer Zusammenarbeit; Vergrösserung der Anzahl der IUFRO Mitglieder; und Erkennen von aufkommenden Themen und Paradigmenwechseln.
